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A közgyűlés hiteles jegyzőkönyve.
A tegnapi események törvényes dokumentuma.

A kormány-pénzen kitartott „Fel- 
sőmagyarország" tegnapi számában, 
mélyen megbotránkoztató elferdítéssel 
közli Kassa város törvényhatóságá­
nak történelmi nevezetességű közgyű­
lését. A kormány második csatlósa a 
Kassai Őr, mely a jeles Seress Imre 
szerkesztésében ma délután fog nap­
világot látni, kötelességéhez híven bi­
zonyára szintén meg lógja hamisítani 
a közgyűlés eseményeit. Hivatása nem 
volna teljes, ha ezt tenni elmulasz­
taná.

A kassai közönségnek ösmerni 
kell a közgyűlés hiteles történetét s 
ez okból minden kétség eloszlatására 
itt közöljük a tegnapi közgyűlés ere­
deti jegyzőkönyvének hiteles máso­
latát.

Ez a jegyzőkönyv történeti doku­
mentum. Büszkeséggel és örömmel 
olvashatja minden becsületes ma­
gyar ember Kitűnik belőle, hogy 
Pongrác Ferenc gróf kinevezett fő­
ispán a közgyűlés színe előtt esküt 
nem tett. Tehát törvényesen beiglatva 
nincs. Kitűnik e hiteles okmányból 
továbbá az is, hogy a közgyűlés tör­
vényesen járt el Münster Tivadar és 
Kozora Vince ellen, mikor a törvény­
szegőket állásuktól felfüggesztette.

A hiteles jegyzőkönyv a követ­
kező :

10 02/264. sz.
jkgy 1U05.

Közgyűlési jegyzőkönyv.
Felvétetett Kassán, 1905. évi november 

hó 13-án a városi törvényhatósági bizottság 
rendkívüli közgyűléséről.

Jelen voltak: Wirth József, id. Sztu- 
dinka Gyula, ifj. Bauernebel Szilárd, Stefa- 
novics Béla, Lepeseh Alajos, Grusz Frigyes, 
Angyal Gábor, Bikky József, Korláth Ferenc, 
Lepeseh Jakab, Lux Samu, Andrejkovics 
Gyula, Lisska János, Benczúr Géza, dr. 
Maiéter István, dr. Kosztka József, Kemény 
Géza, Hamar Ferenc, Berzáczy Mihály, dr. 
Fényes Samu, Homola István, dr. Aczél 
Gyula, dr. Szaubcrer Béla, Székely-Uoby 
Géza, Stekker Károly, dr. 1 lalmos Karoly, 
Balló Ferenc, Balogh János, Andrejkó Já­
nos, Frankovszky István, dr. Blanár Béla, 
László Miksa, dr. Neuwirth Elek, dr. Spitzer 
József, Klekner Emil, Hegedűs Lajos, dr. 
Csiszárik János, Jávorszky János, Kovalko- 
vits István, Maurer Rezső, Maurer Gyula, 
Kresz János, Binder Ernő, Münster Tivadar, 
Rössler István, Siposs A. Gyula, Kozora 
Vince, Kossuth Lajos, Ambrózy Károly, 
Barinkó Ferenc, Kozák János, Seres Márton, 
Széman József, dr. XVeisz Béla és Mildner 
Ferenc biz. tagok.

Münster Tivadar kir. tan. polgármester 
üdvözölvén a megjelent bizottsági tagokat, 
a közgyűlést megnyitódnak jelentette ki.

Napirend előtt felszólalt Stekker Károly 
bizottsági tag, s a következő indítványt ter­
jesztette elő :

A búcsúzó főispán Péchy Zsigmondról 
való megemlékezésünk ünnepélyességét és 
bensőségét zavaró incidensek által elhomá­
lyosítani nem akarván, indítványozom, hogy 
a napirend 3-ik pontjában felvett tárgy a 
közgyűlés napirendjéről levétessék.

A közgyűlés ezen indítványt közfelkiál­
tással egyhangúlag elfogadta.

Az elnöklő polgármester kijelenti, mi 
szerint a közgyűlés ezen határozatát nem 
respektálja s azt foganatosítani nem haj­
landó.

Dr. Szauberer Béla bizottsági tag erre 
a következő indítványt tette: miután Müns­
ter Tivadar polgármester és Kozora Vince 
városi főjegyző úgy cselekedeteikkel, mint 
mulasztásaikkal a törvényhatósági bizottság 
autonom jogait folytonosan veszélyeztetik, 
a minek közvetlen bizonysága, hogy ezen 
két tisztviselő közbenjárásával és beleegye­
zésével ez úttal is 3 század csendőrség fel- 
tiizött szuronyokkal helyeztetett el törvény- 
ellenesen a városházán, a mivel a közgyű­
lés tanácskozási szabadságát illuzóriussá 
tenni törekedett, miután továbbá az elnöklő 
polgármester Münster Tivadar a törvény- 
hatósági bizottságnak, tehát felettes ható­
ságának törvényes utasítása teljesítését, 
egy törvényesen hozott határozta végre­
hajtását ez alkalommal is megtagadja, az 
1886 évi 23. t.-c. 1. íj. a) 4. pontja alap­
ján indítványozza, hogy a polgármester és 
a főjegyző ellen a fegyelmi eljárást meg­
előző vizsgálat és egyidejűleg a hivata­
luktól való azonnali felfüggesztés) ren­
deltessék el.

Tekintettel azonban arra, hogy ezen in­
dítvány a polgármester és főjegyző szemé­
lyét közvetlenül érdekli s igy a közgyűlésen 
egyikük sem elnökölhet, a felfüggesztett 
polgármester ideiglenes helyettesítése pedig 
az 1881. évi XXL t.-c. és városi szabály- 
rendelet 3. cint fi. szakasz g) pontja értel­
mében a törvényhatósági közgyűlés joga és 
kötelessége, indítványozza, hogy a város 
felfüggesztett polgármesterét a közgyűlés 
ideiglenesen dr. Maiéter István v. bizott­
sági taggal helyettesítse és az utóbb neve­
zettől a törvényben előirt esküt nyomban 
kivegye.

Ezen indítványokat a közgyűlés nagy 
lelkesedéssel és egyhangú felkiáltással elfo­
gadván dr. Maiéter István bizottsági tag 
ideiglenes helyettes polgármester a tör­
vényben előirt esküt leteszi, a közgyűlésen 
az elnöklést átveszi, a jegyzőkönyv további 
vezetésével megbízza Kossuth Lajos v. I. 
aljegyzőt, elrendeli a törvényben előirt titkos 
szavazást a polgármester és a főjegyző fel­
függesztése tárgyában és a szavazatszedő 
küldöttséget dr. Halmos Károly biz. tag el­
nöklete alatt Dr. Neuwirth Elek és Dr. 
Kosztka József bizottsági tagokból megala­
kítván kijelenti, miszerint a felfüggesztést

pártoló tagok szavazólapokkal „igennel", az 
azt ellenzők pedig „nemmel" szavaznak.

A szavazás szavazólapokkal megtörtén­
vén Dr. Halmos Károly szavazatszedő kül- 
döttségi elnök Dr. Maiéter István helyettes 
polgármesternek jelenti, hogy úgy Münster 
Tivadar polgármester, valamint Kozora Vince 
főjegyző ellen a fegyelmi eljárást megelőző 
vizsgálat és egyidejűleg a hivataluktól való 
azonnali felfüggesztés tárgyában külön-kü- 
lón 36—36 „igen" szavazólap adatott be, 
„nemmel" egy biz. tag sem szavazott.

Ezen jelentés elhangzása után a fel­
függesztett polgármester Münster Tivadar 
kijelenti, hogy „akkor a közgyűlést felfüg­
geszti“.

Dr. Maiéter István elnöklő ideiglenes 
helyettes polgármester figyelmezteti a fel­
függesztett polgármestert, hogy sem elnöki 
jog, sem a szólás joga ez alkalommal meg 
nem illeti, egyben kihirdeti a határozatot, 
hogy a törvényhatósági bizottság Münster 
7 ivadar polgármestert és Kozora Vince v. 

főjegyzői a törvényes titkos szavazás után 
36—36 „igen“ szavazattal a fegyelmi vizs­
gálatot megelőző eljárás alá vette és őket 
állásuktól azonnal felfüggesztette.

Ezek után elnöklő ideiglenes helyettes 
polgármester Dr. Maiéter István ismételten 
felteszi Stekker Károly biz. tag napirend 
előtti indítványa felett a kérdést és azt a 
közgyűlés ismételten egyhangú felkiáltással 
elfogadván, határozatiig kimondja, hogy a 
tárgysorozat 3-ik pontja a napirendről le­
vétetik.

Ezután tárgyaltatott a napirend 1-ső és 
2-ik pontja együttesen. Stekker Károly biz. 
tag indítványozta, hogy jegyzőkünyviieg örö- 
kittessék meg azon ragaszkodás és szeretet, 
amely a közgyűlés minden tagját a távozó 
főispánhoz Péchy Zsigmondhoz fűzi, a mely 
ragaszkodás és szeretet csak növekedett a 
távozó főispán azon cselekedete által, hogy 
inkább állását hagyja el — melylyel pedig 
nem egy babért szerzett — semmint esz­
közévé váljék a hatalmat jelenleg uzurpáló, 
törvényt és alkotmányt tipró kormánynak 
és a távozó főispán mindezekről jegyző- 
könyvi kivonaton értesittessék.

A törvényhatósági bizottság ezt az in­
dítványt egyhangú lelkesedéssel elfogadja.

Több tárgy nem lévén elnöklő ideigle­
nes helyettes polgármester a közgyűlést be­
rekeszti, a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri 
Stekker Károly, Dr. Halmos Károly, Dr. 
Szaubcrer Béla, Dr. Neuwirth Elek, Dr. 
Kosztka József és Hegedűs Lajos biz. ta­
gokat, akiket a jegyzőkönyv hitelesítése vé­
gett a polgármesteri hivatalban a mai napon 
délután 3 órakor megtartandó hitelesítő 
ülésre meghív.

Kntf.
Kossuth Lajos s. k.
városi I. aljegyző.

A hitelesítés megtörtént.
Kassán, 1905. november hó 13-án 

megtartott hitelesítő tanácsülésben.
Maiéter István s. k. 

ideiglenes helyettes polgármester.

Kiadó: Murányi József Nyomatott VITÉZ A ut. könyv-, kő- és műnyomdájában Kassán. 1905.


